

# 精准施策，街企携手促脱贫

## 红石崖街道举行街企党建联建签约仪式，为打赢脱贫攻坚战注入新力量



红石崖街道辖区企业进行脱贫攻坚款项捐赠。□记者 李涛 报道

□记者 李涛 报道

本报讯 近日，红石崖街道举行了街企党建联建签约暨企业助力红石崖脱贫攻坚捐赠仪式。

仪式上，红石崖街道党工委与中国农业银行股份有限公司西海岸新区分行党委、青岛银行西海岸分行党委、青岛农村商业银行黄岛支行党委、中国移动通信集团山东有限公司青岛开发区分公司党支部签订了党建联建协议。另外，红石崖街道办事处还与青岛前盛建设工程有限公司、九方泰禾国际重工(青岛)股份有限公司等13家辖区企业签订了脱贫攻坚帮扶协议。现场，17家企业进行了脱贫攻坚款项捐赠，所捐款项全部用于红石崖街道40户72人建档立卡贫困户稳定脱贫。

红石崖街道党工委书记唐晓城表示，街企开展党建联建将汇集、融合各方优势，通过召开联席会议、开展联建活动、搭建联建平台，全面推动组织联

建促规范、活动联办促融合、资源联享促发展，全力打造“共建、共享、共赢”的党建合作格局，不断激发双方“合作共赢”的内生动力，推动党建联抓、发展联促、治理联推、服务联做，不断提升党建统领城乡融合发展水平。

在全面决胜脱贫攻坚战的收官之年，开展街企党建联建活动，辖区企业积极参与脱贫攻坚，为红石崖街道建立健全稳定脱贫长效机制，打赢脱贫攻坚战注入了新的力量。青岛农商银行黄岛支行行长张才栋表示，“我们将深入推进‘金融助理服务乡村振兴工程’，积极参与红石崖街道脱贫攻坚工作。”中国农业银行西海岸分行行长李建行表示，“我们将持续深化与红石崖街道的全方位合作，全力为街道提供更加优质、高效、专业的金融服务。”青岛银行西海岸分行行长薛福勤表示，“我们与红石崖街道党工委将全面开启双方合作的新篇章，实现街道辖区

和谐稳定和企业发展共赢。”

80名街道党员干部和村居“两委”干部与40户建档立卡贫困户实行了结对帮扶，解决了实际问题600余个；建立党员志愿服务体系，为6名义务教育阶段在校生提供心理关爱、学习辅导；以党员为主的“红衣医疗队”为8名失能、半失能人员常年提供免费上门服务……自脱贫攻坚工作开展以来，红石崖街道积极贯彻落实党中央决策部署，在西海岸新区工委、管委的领导下，牢牢把握抓党建促脱贫攻坚这条工作主线，始终强化党政“一把手”负总责的脱贫责任制，全面落实精准扶贫、精准脱贫基本政策，建档立卡贫困户基本实现稳定脱贫。

上下同欲者胜，风雨同舟者兴。下一步，红石崖街道将在精准施策上出实招、在精准推进上下实功，凝心聚力，苦干实干，坚决打赢脱贫攻坚战，为决胜全面建成小康社会作出积极贡献。

### 王台街道

## 举办专场招聘会 解决企业用工难

□记者 张希文

通讯员 徐倪 报道

本报讯 为更好地促进高校毕业生就业，帮助企业解决用工难题，推动“企业服务日”活动落地生根，近日，“职等你来·逐梦新城”民营企业暨高校毕业生就业王台专场招聘会在王台公园成功举办。

招聘会现场人流如织、气氛热烈，各企业工作人员与广大求职者们展开了面对面、零距离的对接洽谈。

据悉，此次招聘会王台街道共组织东佳、海佳、金世佳、星火引春等本地及周边镇街的31家企业参加，提供就业岗位200余个，涉及机械加工、设备检验、行政管理、财务审计等多个行业，吸引高校毕业生等求职者400余人，现场达成就业意向近100人。

### 大场镇

## 整治河湖“四乱” 打造“水清河畅”

□记者 张希文

通讯员 夏乾峰 报道

本报讯 近期，大场镇紧抓镇村二级河长制的落实，将整治河湖“四乱”与防汛工作两手抓，朝着“河畅、水清、堤固、岸绿、景美”的河湖整治目标奋力迈进，推进河湖“清四乱”扫尾和后续改造升级工作，持续提升环境品质。

为确保“清四乱”工作取得成效，大场镇成立河湖“四乱”问题整治工作指挥部，由镇级总河长担任指挥长。镇河长制办公室通过多次对接区城市管理局，制定“一点一策”的拆除方案，通过强化宣传引导，加大人力、机械投入，分别对肖家洼水库、胜水河东、郝疃等河湖沿线村庄所涉及的违法建筑进行依法拆除。截至目前，已清理违法建筑6处、清理行洪道栽树268棵，随查随清垃圾137处，销号上级交办问题26件。

# 精准服务，双招双引有“高”招

## 泊里镇创新体制机制，推动招商引资工作高质量发展

□本报记者 梁玉鹏  
本报通讯员 王文馨

记者近日从泊里镇了解到，今年上半年，在泊里镇党委、政府的正确领导和全力支持下，泊里镇“双招双引”工作领导小组办公室立足辖区产业发展规划，结合港产城融合发展有关要求，扎实推进定向招商、洽谈、协调落地及政策制定等工作。

### 优化投资环境 提高自身服务水平

面对疫情带来的严峻挑战，青岛索玛那布生物科技有限公司股东身处武汉，无法来泊里镇办理项目手续。在得知企业落地需求后，泊里镇双招双引办联合审批等部门成立服务专班，通过企业线上申请、工作人员线下代办的方式，仅用一周时间便完成了企业营业执照办理、代刻章、二类医疗器械经营资质审批、银行开户、进出口资质等各项服务，尽全力为企业赢得时间、抢抓市场。项目方深受感动，一

个月内实现项目落地泊里，并在深圳生产销售，既不占用本地资源又贡献镇域经济发展。这种“不占地，有资金”的新模式，创新了“双招双引”体制机制，推动招商引资工作的高质量发展。

### 招引优质税源 提高财政收入质量

泊里镇抓住财源体制改革试点的重大机遇，大力宣传招商引资、招才引智等优惠政策，着力招引优质税源企业落户泊里镇。

长城奥扬(青岛)新能源有限公司是一家新能源互联网运营平台，应用了创新的商业模式，年度缴纳税收可达200万元，该项目不占地，成长性好，财税贡献率高。泊里镇双招双引办全面了解项目后，主动作为，积极与项目方洽谈相关事宜，将税收、人才等奖励政策及时发送给企业，对企业提出的问题进行了详细解答，获得了企业信任。从前期洽谈到注册落地仅用了十天时间，创下了泊里镇招商最高效率。

### 紧随新区步伐 加快发展总部经济

智能无桩松果共享电单车项目于近日入驻泊里镇，共享电单车的引入，将地铁站与镇域连接起来，方便了居民的日常出行，缓解了交通压力，提升了居民的幸福感和获得感。目前，双招双引办正加紧与该共享电单车总部对接，计划将北方大区总部也引入到西海岸新区，让企业在享受政策和资金补贴的同时，为新区“总部经济”做出贡献，推动实现经济发展质量变革、效率变革。

双招双引工作是社会经济高质量发展的关键，招引项目不能满足于眼前利益，更为关键的是要着眼于未来发展的前景。这关系到居民未来的生活幸福、社会的高质量发展。引进新变量、创造新组合、提供新可能、培植新优势，用高质量的“双招双引”聚集高端资源、拓展发展空间，提升泊里镇核心竞争力，打造对外开放的体制机制高地、制度创新高地、营商环境高地、人才高地、产业创新高地。

### 长江路街道

## 垃圾分类有你我 暑期活动共参与

□记者 丁霞

通讯员 张文雪卉 报道

本报讯 近期，长江路街道利用学生暑假，开展了一系列丰富多彩的垃圾分类宣传实践主题活动，为中小学生们打造了一个别样而有意义的假期。

以“垃圾分类有你有我，暑期活动共参与”为主题的垃圾分类宣传活动为这个暑期带来了别样的色彩。活动包含垃圾分类知识培训讲座、垃圾分类现场驻桶学习指导、垃圾分类知识竞赛等多种形式的提高中小学生的参与积极性。经过系统学习培训后，每个孩子化身“环保小卫士”来到小区、超市等发放宣传单页，并进行驻桶指导居民如何正确投放垃圾。据了解，此次暑期活动共组织了300余名中小学生们参与，增强了他们的使命感、责任感。